
 

 

 :سوالات تستی پیک عیدانه آمار

 

مشابه مدیریت  ،99دکتری تخصصی سلامت سالمندی ، 99، مشابه انفورماتیک پزشکی 93 اپیدمیولوژی)

 (99و مشابه ارگونومی  99 (HSEسلامت )

 نیست؟در یک توزیع چوله به چپ)چولگی منفی( کدامیک از گزینه های زیر درست  :1سوال

 رود میانگین کمتر از میانه باشد. انتظار می (1

 رود میانگین کمتر از مد باشد. انتظار می (9

 مد)نما( کمتر از میانگین باشد.رود  انتظار می (3

 رود مد بیشتر از میانه باشد. انتظار می (4

 

 

 

 (99و مشابه انفورماتیک پزشکی  93، رفاه اجتماعی  93)اقتصاد بهداشت 

 سن شش بیمار عبارت است از: :9سوال

75  ،49  ،97  ،47  ،49  ،97 

 برابر است با: میانه سنی این بیماران

1) 41 

9) 49 

3) 97 

4) 39 

 



 

 

 

 

 (93شناسی بالینی  )روان

خواهیم تاثیر دو نوع روش درمانی را در کاهش استرس مقایسه کنیم. متغیر  در یک مطالعه می :3سوال

 مستقل و وابسته به ترتیب عبارت است:

 نوع درمان و نمره استرس (1

 نمره استرس و نوع درمان (9

 ندارد.در این مطالعه وجود  (3

 نمره استرس و نداشتن درمان (4

 

 

 

 (93رفاه اجتماعی  و 93)اقتصاد بهداشت 

فرض کنید یک مجموعه داده مثبت در دسترس است. چنانچه همه مشاهدات در یک عدد ثابت  :4سوال

 بزرگتر از یک ضرب شوند. کدامیک از شاخص های میانه، میانگین و انحراف معیار تغییر خواهند کرد؟

 فقط میانه و انحراف معیار (1

 فقط میانگین و انحراف معیار  (9

 میانگین فقط میانه و (3

 هر سه شاخص (4

 

 

 



 

 

 

 (93و رفاه اجتماعی  93)اقتصاد بهداشت 

 97و صدک  199برابر  57های فشار خون اگر مقدار صدک  نفری از اندازه 39در یک نمونه  :7سوال 

 باشد دامنه میان چارکی چقدر است؟ 199برابر 

1) 13 

9) 19 

3) 8 

4) 11917 

 

 

 

 (99و ارزیابی فناوری سلامت  99، انفورماتیک پزشکی  99 اجتماعی ، رفاه99 وژیاپیدمیول)

 چقدر نمونه حجم ، است  Xتغییرات ضریب از کوچکتر برابر پنج ای نمونه میانگین تغییرات ضریب :6سوال

 است؟

 

 7( د                97(ج                 197(ب                     697(الف

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 (99و ارزیابی فناوری سلامت  99، انفورماتیک پزشکی  99 اجتماعی رفاه و 99 اپیدمیولوژی(

 کنید؟ محاسبه زیر جدول در را میانه :5سوال

 4 3 9 1 X 

 فراوانی 3 5 8 9

 3( د                917(ج             9197(  ب                    117(الف

 

 

 

و   99 اجتماعی رفاه  99، انفورماتیک پزشکی ،91بالینی روانشناسی ، 91 اپیدمیولوژی ، 99 )اپیدمیولوژی

 (99ارزیابی فناوری سلامت 

 و میانگین ، نما شاخص مقادیر ترتیب ، باشد داشته راست به چولگی ، پیوسته متغیر یک توزیع اگر :8سوال

 است؟ صورت چه  به میانه

 نما >میانه>میانگین(الف

 میانگین >  نما >میانه( ب

    نما >میانه>میانگین( ج

          میانگین > میانه>  نما( د

 

 

 



 

 

 

 

 (99و مشابه رادیوبیولوژی و حفاظت پرتوی  99 )اپیدمیولوژی

 :با است برابر 17و 17و 17و 17 و 17 اعداد مجموعه معیار انحراف :9سوال

          1(  د             17( ج         صفر( ب            ندارد(الف

 

 

 

 

 (99( HSEو مدیریت سلامت) 99 )ارگونومی

 میرود؟ کار به سوم چارک و ام97 صدک زیر های شاخص از یک کدام محاسبه در:19سوال

          چارکی انحراف( د          نما( ج         معیار انحراف( ب         تغییرات دامنه(الف

 

 

 

 

 (91 بهداشت اقتصاد و 91، انفورماتیک پزشکی  91 بالینی )روانشناسی

 :با است برابر{ 9و5و7و3و1}تصادفی اعداد (SE)معیار خطای :11سوال

 19√ د(            19(ج                  9√ (ب            7(الف

 


